



城南镇吉捕岙区块迎来腾空验收高峰期

关山飞渡 城村两改攻坚战报

本报讯（记者张璐伟 通讯员金云国）近日，城南镇吉捕岙区块迁建项目房屋腾空工作正热火朝天地进行中。搬家车辆来回穿梭，群众正在积极搬家。早腾空、早受益 已形成群众的共识，大家都在期待迎来更好的居住环境。

10月12日，城南镇吉捕岙区块迁建专班组工作人员跟着村民陈先生，为已腾空的楼房进行验收。经过现场核验，确定房屋已腾空、断水断电后，工作人员为陈先生开出了腾空验收合格证，并在房屋前后门贴上了封条。

我很开心！我们听了城南镇的宣传，早腾空，就能早点拿到奖励。现在政策很不错，希望早点住上新房。陈先生表示，自从得知吉捕岙区块集中签约顺利完成，他就和

家人忙着准备搬家，对以后的生活充满希望。

自国庆节前开启房屋腾空签约工作以来，吉捕岙区块迁建专班组组织力量开展验收，征迁户们积极性普遍较高。截至目前，东峰山村共有29户涉及腾空工作，已全部腾空；新庄村需腾空99户，已腾空80户；吉捕岙村需腾空313户，已腾空215户。

吉捕岙区块迁建涉及吉捕岙、新庄、东峰山三个村，拆迁征收范围共230亩。该区块于今年3月30日正式开始集中签约，

并于9月20日发布腾空公告。吉捕岙区块是城南第一个迁建区块，迁建后群众居住生活条件将明显改善，城南城镇能级将进一步提升，对加速融入温岭市 两城两湖 格局具有重大意义。

吉捕岙区块迁建专班组表示，吉捕岙区块腾空后将于月底进行集中清场和拆除，并对水电等设施进行安全检查。接下来，专班组成员将加快推进腾空工作，做好群众各项服务保障工作，助力广大村民早日实现 新居梦。

承载了一代人的记忆 太平这个标志性建筑大楼拆除



温岭休闲中心大楼拆除现场。（图片由太平街道提供）

街道东门路B区块西北角，始建于上世纪90年代，是温岭曾经有名的休闲娱乐场所。那时电玩游戏刚刚兴起，休闲中心电玩

游戏中心规模大，人气也很旺，每天都有络绎不绝的人。市民郑先生回忆道，对于不少70后、80后来说，休闲中心是他

抹不去的青春记忆。近年来，随着城市中心外移，休闲中心才逐渐冷清下来。

去年，太平街道启动东门路A、B、C区块等八大区块 城村两改 工作，紧邻东门路B区块的太平摄影、休闲中心也列入征迁范围。在完成征迁前期相关程序后，自10月11日起，太平街道联合市城发集团等相关部门，组织对其进行拆除作业。随着东门路B区块的成功拍卖，拆除后的原休闲中心、太平摄影地块也将连同东门路B区块一同进行整体规划和开发利用。

太平街道相关负责人表示，接下来，街道会在依法依规的前提下，全面推开各 城村两改 签约区块的征地拆迁工作，推动城市品质提升和生活环境改善，不断提升城市承载能力，让老城区发展更有温度、人民幸福更有质感。

老年健康促进行动

这场文艺晚会，收到近50个参演节目 10月20日 银泰城线下选拔赛不见不散

本报讯（记者朱丹君 钟文轩）十月秋风爽，浓浓敬老情。市卫生健康局、市老龄工作服务中心、中共温岭市委老干部局联合温岭电台FM103.6，将举办一场主题为 岁月如歌共述芳华 的老年文艺晚会。活动自征集以来，得到了老年朋友的积极响应，如今节目组已收到了50多个节目，涵盖舞蹈、乐器、戏曲、走秀等多种艺术形式。

在市老年大学的舞蹈室里，老年学员们正在紧锣密鼓地彩排节目。教室内，欢歌笑语，曲声悠扬。柔力球班的学员们，在老师陈勇燕的指导下，正在认真排练柔力球节目《中国龙》。之前，我们在老师的带领下，全国各地都去表演过，希望让更多人知道柔力球，并喜欢上这项运动。学员谢荷英说。

市五星级志愿者、太平街道火速青年志愿队成员黄竹，长期热衷于参加公益活动。我给老年人上公益课的初心，就是想组建一支老年人的队伍，提高老年人的手脑协调能力，降低老年痴呆症的发病率。此次，黄竹将带领这支队伍，为市民带来欢快的非洲鼓演奏《自由》。

大家聚在一起跳跳舞，什么烦恼都没了。《康定情歌》节目负责人孙琳说，这个节目跳了十年，人员都换了好几批，但是每当音乐响起，大家还是很有激情，对老年人来说，他们都很珍惜每一次的上台机会，感觉是一种幸福，愿意花很多时间去练习。

滨海镇戏曲协会副会长祁彩连是一名越剧爱好者，这十多年她每个星期都会到文化礼堂排练、演出。目前，她的团队有20多人，年龄在48岁至56岁。大家在一起练习已有13个年头，每天吹拉弹唱，生活过得充实。作为村里的文化管理员，她还经常参加春泥活动、环境整治、文化走亲等。

70岁的金琴琴，在退休前是东辉社区的主任，是一个热心人。作为牵头人，她把社区里各个喜欢跳舞的团队组织起来，为市民带来排舞《辉煌中国梦》。我们团队里的人年纪都比较大，但是通过排舞联系，大家的精神状态都很好，有的还主动去网上学习舞蹈动作。

此次活动还得到了温岭爱尔眼科医院、瑞人堂、德克净水器温岭旗舰店、董氏正骨堂、城南王味和的大力支持，为参赛选手提供丰富的奖品。10月20日，我们将在银泰城开展线下选拔赛，来到现场的朋友可以参与抽奖活动。活动当天，掌上温岭App进行同步直播。让我们一同期待这些节目的精彩呈现。

减灾防灾 安全同行



10月13日是第34个国际减灾日，新河镇中学学生走进位于学校内的温岭市地震科普馆，通过体验地震模拟设备，开展应急逃生疏散演练，学习防灾减灾知识，提高自身应急避险能力。

记者 徐伟杰 通讯员 林绍禹摄

亲子垦荒 三分田 争做新时代好队员



近日，市联合艺术学校举行了少先队新队员入队仪式，60名新队员在庄严的仪式中加入中国少年先锋队。活动中，在全国少先队优秀辅导员俞明德等 五老 前辈和家长的帮助下，刚刚入队的学生们开展了垦荒实践

通讯员 王美燕 蔡乐摄

海鲜大礼包有了 反诈联名款



连日来，网格员定期深入市场、码头开展 海鲜反诈 主题宣传，为每一份海鲜礼包贴上一份反诈秘籍。对此，很多渔贩非常支持。11日一上午，网格员们就贴了100多张反诈小贴士。

接下来，这些反诈小贴士还将持续 上岗 ，将反诈提醒发到全国各地。松门镇也将不断创新宣传形式，积极发动各大商家联袂推出各类 反诈联名款 ，不断提升大家的反诈能力。

关于温岭市东部石塘渔光互补光伏电站项目 环境影响报告书第二次公众参与信息公开

建设内容和规模：拟在台州温岭市南海涂建设滩涂光伏项目，装机容量约为227.23008MWp，在松门光伏升压站内建设2#主变间隔，配置储能系统27MW/27MWh。本工程利用南海涂滩涂海域面积约2938亩，光伏区下层进行养殖，渔业养殖面积约2972亩，养殖品种为泥蚶、缢蛏、青蛤等贝类。光伏阵列外侧距离70m处设有消浪设施。

总投资约11.7亿元。

(一) 环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径

环境影响报告书全文电子版可上 <http://www.siohz.com/col.jsp?id=107> 查阅；

纸质环境影响报告书可

现场直接查阅，地址：杭州莫干山路929号中交财富大厦2幢1201室、温岭市太平

街道石夫人路1617号415室。

(二) 征求意见的公众范围

征求意见的公众范围：

温岭市松门镇周边企业及居民。

(三) 公众意见表的网络链接

公众意见表的网络下载：<http://www.siohz.com/col.jsp?id=105>

(四) 公众提出意见的方式和途径

公众可通过电话或网络邮箱提出意见。

联系电话：

0571-88905632

邮箱：85435365@qq.com

(五) 公众提出意见的起止时间

起止时间：从2023年10月7日起至10月19日止。

温岭市宏阳新能源开发有限公司

2023年10月7日

遗失启事

温岭市松门镇崇宝寺遗失开户许可证一本，开户核准号：J3454002763501，开户银行：中国工商银行股份有限公司温岭松门支行，开户账号：1207045109000090359，开户日期：2011年12月27日，声明作废。